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 5المعاصر 

 هدية 

 

 1439احدث تمارين مركز قياس  لأخر شهرين في عام 

 قبل أيام قليلت من الاختباز الىزقي

 5اهصح طلابي ومتابعين وحاملي كتب المعاصس 

 لأخس صفحت في الكتاب  داخل الكتاب  من أول صفحت  1438و   1439بمساجعت التمازين المكتىب عليها 

 مع هرا الملف لتكىن ملم بجميع التمازين الحديثت التي ذكسث في اختباز قياس 

 هاااااااام جدا 

 لك تشتت  ثحتى لا يحد ملفاث اخسي  ةدعك الان من التمازين القديمه  او مراكس 

 ركز ركز ركز

  1440 هاااااااااااام للورقي القادم
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  ........ معاك مكملين

 لأنك تستطيع حنساعدك تحقق حلمك  ....   

 

,

,,

 الحل

 المحيط× المسافة = عدد الدورات 

 سم 3,14×  600ط  =  600=   25× ط  2×  12 = 

 سم   1884=  

 متر  18,84=   100÷  1884=  

 

 

 الحل

يصبح  بعد الولادة بسنه سنه 23عمر الأم عند الولادة  هو  

سنه  39م يصبح  لأعمر اليصبح سنه  15بعد  و سنه 24عمرها 

 سنه 15عمر خالد هو  حويصب

 سنه 54=    15+  39ما = مجموع عمريه
 

 الحل

  نستخدم  طريقة ضعف الضعف 

 3:  1النسب   ريال                  72المجموع =  

 18=    4÷  72   نقسم المجموع على مجموع النسب 

 18=  18×  1يصبح سعر القلم هو  

 54=  18×  3ويصبح سعر الكتاب هو  

 

 

 الحل

أنفق   
1

3
ثم  أنفق    

1

6
أي أنه أنفق      

1

3
  +

1

6
   =

1

2
 المبلغ  

 ريال فيكون إجمالي المبلغ  3000وحيث ان الباقي هو   

 6000هو 

 الحل

مساحة المثلث =   
1

2
 2نق  = × نق  

    2أي أن نق  =    

 ط 4=  2×  2× = ط  2ومنها مساحة الدائرة  =  ط نق 

 الحل

 ريال 100ورقات  أي تساوي  10ريال هو  10عدد أوراق الـ 

 ريال 5ريال فقط وهو من فئة  الـ  40ويكون الباقي هو 

 ورقات 8أي أنها تكافئ    

 

 الحل

   24+ ب ج + أب =  9أي أن    24ج + ب ج + أب = أ 

 نستبدل  ب ج بـ ب د  لينتج   15ب ج + أب =  

 15أي أن    أد =    15ب د + أب = 

  32=   8+  15+  9محيط أ ج د = أج + أد + ج د = 

 

 
 نق نق
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 الحل

ع  ويكون المثلث أ ب ج متطابق الزوايا فهو متطابق الأضلا 

 ومن خواص المعين جميع اضلاعه متطابقة    5طول ضلعه 

 5فيكون  قيمة كل ضلع هو 

 20=  5+  5+  5+  5المحيط = مجموع أضلاعه =  

 

 الحل

 %91%  فيكون الإجمالي هو   9و حيث أن الخصم ه    

=    9000% من  91المرتب هو  
91

100
  ×9000  =8190 

 8790=  600+  8190المرتب بعد الزيادة = 

 

 الحل

 درجات   6دقيقة   =   1حيث أن  

ن عدد الدقائق =  فإ
150

6
 دقيقة  25=  

 الحل

 هو الحل الصحيح لأن   17بتجربة الخيارات    نجد   

 17  ×7  =119   

 

 الحل

 5فيكون عدد التوقفات هو   6عدد الساعات       

 دقيقة 50=  10×  5مدة التوقفات  هو 

 دقيقة 50ساعات +  6المدة التي تستغرقها السيارة الاخرى = 

 دقيقة 410=  50+  360=          

 الحل

 100=  900 – 1000الفرق في الصناعات هو         

نسبة النقص  =  
مقدار النقص

الأصلي
  ×100     =

100

1000
  ×100   =10 % 

 الحل

 

 8المنطقة المشتركة بين الثلاثة مواد يوجد بها العدد 

 الحل

 45=  5×  9مساحة الغرفة 

  36=  6×  6مساحة السجادة = 

 المساحة المتبقية في الغرفة

    =45 – 36  =9 

 

 الحل

السنة الثالث و السنة الخامسة متساويتان وذلك لأن زواياهم  

 متقابلان بالرأس متساوية

 

 

  
 
 

 

 

 

  

 

هناك خطأ غير مقصود في رأس 

 السؤال الذي ذكز في اختبار قياس

ش سجادة حيث أنه لا نستطيع فز 

متر في غزفة طول   6طول ضلعها 

 متر 5ضلعها 
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 الحل

3=  3,33حيث أن     
33

100
3بذلك تصبح أكبر من    

23

100
   

 الحل

  100العدد يوم السبت =     

 300=  100×  3العدد يوم الأحد = 

 900=  300×  3العدد يوم الإثنين = 

 الحل

 الحل

2,   2يمكن كتابة المتتابعة كمايلي     
1

4
  , ......  ,2

3

4
  ,3 

ويتضح من النمط أن كل مره نزيد   
1

4
   

2أي أن الحد الناقص هو   
1

2
   =

5

2
 

 

< <

<<<<

<<<<

 الحل

 

<<

 الحل

 10أي تصبح ص =    28كل مربع يزيد عن ما تحته بمقدار 

 الحل

   (  (
جـ

د
    )-4  )2     (     =

دـ

ج
    )8   

 الحل

 حقيبة  3حقيبة  =  2أقلام +  5

 أقلام = حقيبة  5أي أن الحقيبة    

 كتاب  15حقائب  فإنه يستطيع شراء  3وحيث أنه يستطيع  شراء 

 الحل

 180كل زاويتان متجاورتان مجموعهما 

 18أي أن س =    180س =  3س +  7

 متقابلتان متساويتان كل زاويتان 

 54=  18×  3س =  3أي ان ص = 

 

 الحل

=  6000%  من  91الراتب بعد الخصم هو   
6000×  91

100
   =5460

 6260=  800+  5460الراتب مع البدل  =   

   

 

 

 

14 15 13 

<

<

< 

 <   

<

< 



 

 5هدية المعاصر  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<  −

 الحل

 تحقق المتباينة   2-جربة الخيارات   نجد أن    بت

 5(  هى أكبر من  2-)  4-لأن    

 الحل

 45أي أن  ص =   90ص + ص = 

 45س = ص بالتبادل   أن  س = 

 90= 45+  45س + ص = 

 الحل

 2ومنها  س =   16س =  8أي أن     13=  3 –س  8

 17,  13,  13نعوض عن س  لتصبح الأضلاع هى  

 49=  17+  16+  16المحيط هو  

 الحل

حيث أن       
10

27
  2  =

64

27
أي أن   )    

3

4
= )    5س + (   

64

27
  )-2 

  (
3

4
= )    5س + (   

27

64
  )2  

 (
3

4
= ) )   5س + (   

3

4
  )3 ) 2 

 1أي أن س =   6=  5س + 

 الحل

 هو بالرسم ايمكن استخدام طريقة جمع المربعات كم

 حيث أن الأجزاء التي لها نفس 

 اللون تكمل مربع كامل

 وبعد المربعات نجد عددهم

 18تقريبا  

 وبذلك يكون الناتج

 تقريبا 19هو  

 الحل

نوجد مجموع القادمين ومجموع المغادرين ثم نحسب الفرق   

 بينهما  ونستخدم طريقة الأحاد

 9و احاد مجموع المغادرين هو    4أحاد مجموع القادمين هو 

 )   أ  (  5لذلك نختار العدد الذي أحاده    5 الفرق يكون

 

 الحل

 الربح 

 =90-72 

= 18 

 

   

 

 

 

8 7 6 5 
1 4 3 2 

10 11 

9 

12 

13 14 
15 

16 17 

18 

 الشراء 

عب ل 10ثمن شراء 

ريال  ويكون  24هو  

لعبه  30ثمن شراء 

 ريال  72هو  

 

 البيع 

لعب هو   4ثمن بيع 

ريال فيكون ثمن  12

 3بيع لعبه واحده هو 

 30أي أن ثمن بيع 

 ريال 90لعبه هو 
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 الحل

  2نفرض أن العدد هو س ويكون مربعه هو س   

 وبذلك تصبح الإجابة الصحيحة هى أ

 

 
+

 
  

 

  

 الحل

نقوم بتوحيد المقامات    
2

4 س
+

1

5 س
   =

4 س+10 س

20 س2.
 

    =  
14 س

20 س2.
   =

7

10 س
 

 

  

 الحل

 0,5ثم نطرح   1,5في كل مره نطرح 

 3=  1,5 – 4,5الحد التالي هو  

 

+ 

 الحل

1

ص
+ 

1

س
 بتوحيد المقامات     4=   

 
س+ص

س ص
 8نعوض عن س + ص =       4=  

8

س ص
 2أي أن س ص =       4=  

 الحل

 بالتبادل 40س = 

 الحل

=    2895% من  90ماتبقى هو  
90

100
 تقريباً 2606=   2895×  

 الحل

 7000=  8000 – 15000% وهى    5قيمة الربح 

 بالتدرج المنتظم       7000% هى   5  

 14000% هى   10

 ) أ (  140000% هى 100

 

 الحل

 العرض 3الطول =             75العرض = × الطول 

 75هو  أمثال الاخر و ضربهم 3نبحث عن عددين  احدهما = 

 5و  15نجد أنهما  

 40=  5+  15+  5+  15ويصبح المحيط = 

 

,,,

,,,, 

 الحل

 (0,2  )3  =0,2  ×0,2  ×0,2  =0,008   

,  =0,2  ×0,2 =0,04 

 2,248=  2+  0,2+   0,04+  0,008نجمع ليصبح المقدار هو  
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 الحل

1 300  =1     ,10 3   =1000 

 1001=  1000+  1ناتج الجمع  

 

 الحل

 750=  6250 – 7000مقدار الزيادة  =  

النسبة المئوية للزيادة = 
750

6250
  ×100   =12 % 

 

 الحل

 

 س زاوية خارجية عن المثلث الصغير

 90=  30+  60 س =

 

 الحل

×  3العدد هو   
8

12
  =2 

 الحل

نحسب كل قيمة  

1

8
1

2

  =
2

1
×

1

8
  =

1

4
 من النصف وهو عدد أصغر  

3

5
5

3

  =
3

5
×

3

5
   =

9

25
 وهو عدد اصغر من النصف 

13

22
 وهو عدد اكبر من النصف  

18

48
 وهو عدد أصغر من النصف  

 وبذلك يصبح  ) ج ( هو الحل الصحيح

 الحل

 ويكون الباقي  صفر 10=   7÷  70 

 وبذلك يكون هو نفس اليوم الذي بدانا منه وهو الاربعاء

 

 الحل

 الحل

 المثلثان متشابهان

4

6
=

س

9
  

أي أن س = 
4 ×9

6
  =6 

 

مساحة المظلل هى مساحة شبه المنحرف = 
9+6

2
  ×2   =15 



 الحل

 ←←  25 =
س

25
 625=  25×  25ومنها  س =   

  =625  =25 
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 الحل

 5,  4,  3نختار أي ثلاثة أعداد متتالية  مثلاً   

 15=  5×   3وضرب الأول والثالث هو     16تربيع الأوسط هو 

  1الفرق بينهما  

 لو اخترنا أي ثلاثة أعداد اخرى  سيكون نفس الناتج

÷÷

 الحل

   
21

1
×

1

7
  

5

3
×

1

5
   = 3  

1

3
   =1 

 الحل

 يتضح من الرسم أن

 3طول ضلع المربع هو 

 8صبح طول أ د = وبذلك ي

 24=  8×  3مساحة المستطيل هو  

 الحل

 ( 1) س + 3=    3س + 3نجمع الطرف الأيمن  لينتج  

  2(  1( = ) س +  1) س +  3وبذلك تصبح المعادلة   

 نمن الطرفي 1بحذف  س + 

 2س =  ←  1= س +  3

 الحل

 

 

  

 

 

 

  

 

 الحل

نستخدم طريقة التخمين الذكي نبحث في الخيارالت عن 

 العدد الذي نستطيع أيجاد نصفه و ربعه و ثمنه 

 نجد أن الحل الصحيح هو   ) أ (

 الحل

 8منهم  12ويكون الأحمر هو   18عدد التفاح الأخضر هو 

 4سليم ويكون عدد التالف هو 

معنى ذلك أن التالف  10هو  تفاحة صالحة أي أن الفاسد 20

 6من الأخضر هو  

 

 الحل

من الرسم يتضح  أنه عندما يتقدم هاني وينهى السباق فإن 

 م كي يصل للنهاية  10هاني يتبقى له 

 

 الحل

 

 محمد باسم هاني
10 10 
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= 
 − 

 − 

 الحل

 طرفين = وسطين   ص  – 6=  6 –س   

أي أن            12س + ص = 
س+ص

2
  =6 

 الحل

 بالتقابل بالرأس 60زاوية الصف الثالث = 

 زاوية الصف الرابع

  =180-  (60  +70  = )50 

 زاوية الصف السادس 

 =180 –  (90  +60  = )30 

 يتضح أن زاوية الصف السادس هى أصغر زاوية 

 20ان أصغر عدد طلاب هو طلاب الصف السادس =  معنى ذلك

 الحل

 نستبدل الضلاع بأرقام 

 ونختار أرقام خاصة 

 لجعل الحسابات أسهل

 ً  مثلا

 1فيكون  هـ ح =  5ب ج = 

 1فيكون و ج =  3ج د = 

 1=  1×  1مساحة المظلل  = 

 15=  3×  5مساحة المستطيل = 

 15:  1النسبة = 

 

 

 

 2= نق  2+ ص  2( هى س  0,  0معادلة الدائرة التي مركزها ) 

 12=  2نقوبذلك تكون 

 ط 12=  2نق مساحة الدائرة هى   ط

 

,,

,,,,

 الحل

يكون  5,8نبحث في الخيارات عن العدد الذي إذا ضرب في 

 0,50نجد أنه هو   11,6الناتج هو 

 الحل

عدد المغلفات =  
100 ×300

30 ×20
   =50 

 الحل

 المنطقة المشتركة بين

 7الكمياء و الفيزياء فقط هى  

 

 الحل

 بالتقابل بالرأس 110قياس  ) و ج هـ ( =  

 
−

−
=

−  

 الحل

−

−
=

−  
 اًبسطاً ومقام –بالضرب في شارة               

−
=

−  
 المقام = المقام فإن البسط = البسط      

  4س =  

  
 
 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 ب

 د 

ه

 ـ
 و جـ

 

 

 ب

 د 

ه

 ـ

 و جـ

 

 1 

1 2 
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 الحل

دقيقة =    100   
100

60
    =

5

3
 ساعة   

×  24زمن =  × المسافة = سرعة 
5

3
 كم 40=   

 

 الحل

 ريال  15قطعة نصف ريال  هى نفسها  30

 ريال 75=  5×  15أكياس هو  5الموجود في المبلغ 

23,3هو    5,7

 الحل

  4بتجربة الخيارات  نجد ان العدد الممكن هو  

 23,3وهو أقرب ناتج لـ   22,8=  5,7×  4لأن  

 الحل

  936=  3 – 939نطرح الباقي من العدد الأصلي   

 26الأن نبحث في الخيارات  عن العدد الذي إذا ضرب في 

 ضرب الأحاد أسرع   مونستخد 936يعطي 

 نجد أن الاجابة هى  أ

 

 الحل

 الحل

 الحل

  

 الحل

 

 

 

 

 

 

 على

 خالد

 غرب

 شمال

 جنوب

 شرق

 محمد
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 الحل

ومن  10ومن الثاني للثالث نزيد  11من الحد الاول للثاني نزيد 

 8من  الرابع إلأى الخامس نزيد   9الثالث  للرابع نزيد 

-50  +8  =-42 

 الحل

 ديورقات لأنها تعطي مبلغ أوله فر 9ورقات ,  7نستبعد  

 ورقات  8نجرب 

 40ريال  يكون  المبلغ  هو  5ورقات من فئة   8لو 

 ريال  100ريال بإجمالي مبلغ   10ورقات  من فئة  10يتبقى  

 140=  100+  40وبذلك يكون إجمالي المبلغ هو 

 وبذلك يصبح الحل صحيح

 



 الحل

 بتكعيب الطرفين      =2فإن     532    =2أن  حيث 

 8س = 

 

×



 الحل

×

×
 

 الحل

 16, الطول + العرض =   60العرض = × الطول 

 6,  10نجد أنهما  16وجمعهما  60نبحث عن عددين  ضربهما 

 4=  6 – 10الفرق بين الطول والعرض = 

 الحل

  19,  17,  13,  11الأعداد الأولية هى  

>  >  

 الحل

 3نضرب البسط و المقام في 

>  >  وبذلك يصبح العدد المحصور هو    

 

 الحل

 نجرب الخيارات

 13مجموع العددين هو    85 

=    9وخمسة أمثال مجموع العددين مقسوم على 
13 ×5

9
 ≠  5 

 9مجموعهما    63

=   9وخمسة أمثال مجموع العددين مقسوم على 
9 ×5

9
  =5 

 ويكون هو الحل الصحيح

 

 الحل

 200أربعة أمثال يعني           ←←←    50يوم السبت فيه   

 1000أربعة أمثال يعني  ←  250=   200+  50يوم الاحد فيه  

 1250=  1000+  250يوم الإثنين فيه  

 

 

 الحل

 8نضيف للطرفين  5لإيجاد  س + 

 

 13      ←←←←←←     5س + 

 +8  +8 
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=

 الحل

 نستبدل س ,  ص باعداد تحقق المعادلات 

 1,  ص =  2تكون س = 

 

 الحل

 ت نستبدل س ,  ص باعداد تحقق المعادلا

 ,  ص = صفر 2تكون س = 

 16=  4صفر   - 4 2=    4ص  – 4نعوض في المقدار   س

  

 الحل

فهد        ,      عبدالله =   3محمد =  
1

3
 فهد 

 ليصبح   3نعوض عن فهد بأي عدد مثلاً  

 1,  عبدالله =   9محمد = 

 9:  1فهد =  نسبة عبدالله إلى

 

= + 
.  

±±

±±

 الحل

100 = 51 + 
7 س2.

9
    

7 س2.

9
 7بقسمة على      49×  9=  2س  7  ←←  49=  

7×  9=  2س 

 الحل

 محيط العجلة× المسافة = عدد الدورات 

 متر 1200=  80×  15المسافة =  

,

 الحل

 نجرب الخيارات 

 9نجد أن  عدد الأثواب الممكنة هو  

 31,5=  3,5×  9لأن  

 الحل

4

6
    =

2

3
 

حيث أن  
1

3
فإن    ° 120الدائرة =  

2

3
   =240 ° 
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−
   

 الحل

10 -7    ×5 −
  

1

10
 

 =  10 -7  ×10 5    =10 -2 

 الحل

 2و الباقي  33=   3÷   101    

 الحل

 المتوسط بين اكبر و أقل دولة  

هو    
222+173

2
       =197,5  

 أي أن الدولة هى روسيا

 الحل

 17أي أن الطول + العرض =   34محيط المستطيل الكبير 

 أي أن الأبعاد الممكنه للمستطيل هى 

 7و العرض  10الطول 

 70أي أن المساحة = 

 

 

 الحل

 3200=  40×  80مساحة الأرض =  

3200 عدد الأشخاص =  × 40 =12800 

 

 الحل

  300=  2÷  600ما تطبعة الطبعة الأولى في الثانية  =  

 1500=  5×  300ثواني  =   5ما تطبعه في 

 25=  4÷  100ما تطبعة الطبعة  الثانية في الثانية  = 

 125=  5×  25ثواني   =  5ما تطبعه في 

 1650=  125+  1500إجمالي ما تطبعة الألتين هو  

 الحل

الإحتمال =  
عدد الكرات الخضراء

العدد الكلي
 

8

العدد الكلي
=

1

3
   

 24=  8×  3العدد الكلي = 

   - 1مال الكرات الأزرق هو احت
1

3
 - 

1

2
    =

1

6
 

 العدد الكلي× عدد الكرات الأزرق = الإحتمال 

        =24  ×
1

6
   =4 

 الحل

 2 ( 1= ) س +  1س + 2+ 2سالقيمت الأولى  

س بـ أي عدد طبيعي فيكون  الناتج دائماً أكبر من  إذا اخترنا

 صفر

 لذلك القيمة الأولى أكبر 

 الحل

 الإجابة  د لعدم تحديد قيمة  س

 

 عدد الأيام الدولة

 198 روسيا

 222 فرنسا

 174 سويسرا

 173 سويسرا

 

 

 

2 

7 

2 2 2 2 
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 الحل

 يوم   355السنة الهجرية 

 5يكون الباقي     7÷  355

 أيام 5نعد 

 سبت  -جمعه   –خميس  -أربعاء –ثلاثاء 

,,

 الحل

 ساعة  14=  100÷  1400زمن الأول  =  

 ساعة  17,5=  80÷  1400زمن الثاني = 

 ساعة  3,5يصبح الفارق هو  

−



 الحل

بتوحيد مقامات المقدار  
3

3
−

27

3
   =

9 − 81 

3  3
 =  صفر    

-

 الحل

   20 -=  2×  10 -مجموع العددين هو  

 النصف بالنصف 

     10-هو   20-نصف الـ 

 2هو   4نصف الـ 

  8-=   2+  10  -لو المطلوب العدد الكبير نجمع   

 12-=   2 – 10-لو المطلوب العدد الصغير نطرح  

 

 الحل 

      

س = 
8 ×260

65
  =32 

 الحل

 نصنع معادلة  ونجرب عليها 

 480الأول + الثاني  + الثالث + الرابع =    

والرابعه  180والثالثة   140تكون الثانية =   100ولى  = لو الأ

 480وهذا عدد أكبر من     940وعند جمعهم ينتج     220

 في الخيارات  100لحل هو العدد الأقل من معنى ذلك أن ا

 60أي أن الإجابة = 

 الحل

 نقسم المربع كما بالشكل

 نلاحظ أن الجزء المظلل = 

 8نصف المربع  = 
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 الحل

 نقسم الشكل كما بالرسم  

ويتضح من الرسم أن المظلل = 
1

2
 الشكل 

 2:  1أي أن النسبة =   

,,

,,

 الحل

,

 الحل

 نعوض عن قيمة س في المقدار

 3  (-1  )
4
  - 4  (-1  )

3
  +2  (-1 ) 

2  +1   =3  +4  +2  +1  =10 

  .   +     .  

 

 الحل

عامل مشترك    3بأخذ 
 .32 + .5 2    3  

3  5
  =

32+8

5
  =

40

5
  =8 

,

,,,,

 الحل

=  100% من  15,35 
15,35

100
   ×100   =15,25 

 الحل

نعوض عن قيمة س , ص  في المعادلة لنجد أن النقطة التي 

 ( 3-,  6تحقق المعادلة هى    ) 

 الحل

 مساحة المظلل هو ثلاثة أرباع المستطيل 

مساحة المظلل =  
3

4
  ×8  ×20   =120 

 الحل

 ةمساحة دائر –مساحة المربع الصغير  هوالجزء المظلل 

 ط×  10×  10 – 20×  20=  

  =400 – 100  ×3,14   =400 – 314  =86 

 الحل

الزاوية الخارجية للسداسي المنتظم = 
360

6
  =60 

 120فإن س + ص =  60, ص =  60س = 

 

 

   

20 

8 

 ص س
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 الحل

  70المثلث الكبير قائم وفيه  ن = 

   20فإن أ = 

 في المثلث أ د ب

 80( =  10+  90)  – 180ص = 

 الحل

,

,,,,

 الحل

 5,765اقرب عدد هو  

  

 الحل

←←

 الحل

← 

 ن ص

 د

 أ

 

2 

4 

 الحل

1

3
المسافة =   

2

3
 3× بالضرب   ساعة 

 اعةس 2المسافة  = 

 الحل

 س 4ريال هى  10ريال هى س  فإن فئة الـ  5نفرض فئة الـ 

 20ورقة   أي أن س =  100س =  5

 100=  20×  5 والمبلغ =    20ريال هو  5عدد أوراق الـ 

 800=  10×  80والمبلغ هو    80ريال هو  10عدد اوراق الـ 

 900=  100+  800المبلغ الكلي = 

 +    

 الحل

 بسطاً ومقاماً  2بالقسمة على  

64

 6+ 2
   =

8

8
   =1 

 الحل

 420هو  3,  5,  7العدد الوحيد الذي يقبل القسمة على 

 الحل

 بالتخمين  

     4, ص =  6س =  

 ن ص

 د

 أ

 

10 10 

 ب

 
 

18 
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 الحل

 60=  120 – 180( =  2قياس  ) 

 ( 2+  1وحيث أن   قياس ب = ) 

 30( =  1فإن  قياس ) 

 الحل

 بتجربة الخيارات

 800يكون المبلغ هو   200أوراق من فئة  4لو 

 1000أي يصبح المبلغ   500من فئة الـ   2الأوراق المتبقية هى 

 )  الحل صحيح (  18000=  1000+  800اجمالي المبلغ = 

 الحل
 بتجربة الخيارات 

 ريال 20فإن المبلغ هو  4ريال هو  5لو عدد أوراق الـ   4ب   /   

 ريال 50ريال ويكون المبلغ  10من فئة الأ  5المتبقي من الأوراق 

 ( ) الحل صحيحريال    70=  20+  50إجمالي المبلغ هو 

 الحل

 11× بالضرب   برتقالات           5أحمر =  3

 برتقاله 55أحمر =  33

 8× بالضرب    برتقالات 5أخضر =  4

 برتقالة 40أخضر =  32

 برتقاله 95=  40+  55أخضر =  32أحمر +  33

120 

 ب

 ج

 س

 ص

 الحل

   

 −

  −

 الحل

 الحل

 الحل

 ×  × ×

+ + +  

±±

 الحل
 

60 

120 

 س

120 

 ب

 ج

 س

 ص

1 

2 

 تدريبات هامة حل بنفسك
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 الحل

 الحل

 الحل

,

 الحل

 الحل

 الحل

 الحل

 ,  

 الحل

 الحل

+
1

3+2

 الحل

,,

 الحل
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 ×   ×   ×  

 الحل

 الحل

 الحل

 الحل

 الحل

+

 الحل

 الحل

 الحل

 الحل

70 70 

 س

 ص

60 80 
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×

 الحل

 الحل

 الحل

. . −

. . −

. −

. −

 الحل

 الحل

,,

 الحل

+

 الحل

 الحل

,
,

,
+

,

,

 الحل

 الحل
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 الحل
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−

 

 الحل

 

 

 

 الحل

 الحل

 الحل
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 الحل

 الحل



 الحل

≠

 الحل



 الحل

 

 


